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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A novemberi képviselő-testületi ülésen lehetőséget biztosítottunk a hőtermelői oldalnak (MVM 

csoport), hogy tájékoztatást adjon fejlesztési programmal párosuló jövőképéről, mely hosszú távon 

megoldaná városunk távhő-ellátását. 

 

A „Hosszú Távú Hőértékesítési Keretszerződés” szerinti jogok és kötelezettségek átruházásának 

tartalmáról az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. Igazgatósága már többször tárgyalt. 

 

Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. Igazgatósága 2015. december 3-án tartott ülésén elfogadta azt a 

javaslatot, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá a Vértesi Erőmű Zrt., az MVM Oroszlányi Erőműfejlesztő 

Zrt. és Társaságuk közötti „A HTHKSZ-ből eredő jogok és kötelezettségek átruházásáról” szóló 

Megállapodás megkötéséhez - az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal -, amely 

megállapodás egyben a Hosszú Távú Hőértékesítési Keretszerződés módosítása. 

 

Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. vezérigazgatójának az igazgatósági döntésről szóló tájékoztató levelét 

az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. december 3. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a Hosszú Távú Hőértékesítési Keretszerződés módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Jóváhagyja a Vértesi Erőmű Zrt., az MVM Oroszlányi Erőműfejlesztő Zrt. és Társaságuk közötti 

„A HTHKSZ-ből eredő jogok és kötelezettségek átruházásáról” szóló Megállapodást az 

előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal. 

2. Utasítja a polgármestert, hogy a Képviselő-testülete fenti döntésének megfelelően képviselje az 

Önkormányzatot az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. közgyűlésén. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:   azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:   Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:   Lazók Zoltán polgármester 

 


